

13 января в детском саду в рамках подготовительного этапа XIX научно-практической конференции для дошкольников «Я исследую мир» секция «Юные исследователи» прошла презентация детских проектов. Дети побывали в роли ученых. Ставили поистине научные задачи, проводили исследования, эксперименты, под руководством педагогов и родителей читали разные книги и смотрели фильмы, тем самым получая ответы на интересующие их вопросы. Презентация детских проектов проходила в обстановке позитивного общения, где каждый ребенок ощущал свою значимость и важность своих первых открытий.

